

KOSTEL SV. JANA NEPOMUCKÉHO a spolupatrona SV. BARTOLOMĚJE

POŘAD BOHOSLUŽEB od 9. března do 17. března 2024

Sobota 9.3.	Sobota po 3 neděli postní	18:30	Mše svatá s nedělní platností – farní kostel ZA VEŠKERÉ AKTIVITY FARNOSTI ŠTRAMBERK. A ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ FARNÍKY ZE ŠTRAMBERKA A ZÁVIŠIC A VŠECHNY JEJICH POTŘEBY
Neděle 10.3.	4. NEDĚLE POSTNÍ II. SKRUTINIA	7:45 8:30	KŘÍŽOVÁ CESTA ZA ZEMŘELÉHO MANŽELA A RODIČE Z OBOU STRAN
Úterý 12.3.	Úterý po 4 neděli postní	8:00	VOLNÝ MEŠNÍ ÚMYSL
Středa 13.3.	Středa po 4 neděli postní VÝROČNÍ DEN ZVOLENÍ PAPEŽE FRANTIŠKA	18:30	ZA ANNU MARKOVOU, MANŽELA, ŽIVOU A ZEMŘELOU RODINU
Čtvrtek 14.3.	Čtvrtek po 4 neděli postní	8:00	ZA MIROSLAVA BARTONĚ, ŽIVOU A ZEMŘELOU RODINU
Pátek 15.3.	Pátek po 4 neděli postní	18:30	ZA ZEMŘELÉ, RODINU JIŘÍČKOVU A MARKOVU Po mši svaté bude ADORACE do 19:45 hod. <u>PŘÍPRAVA NA BIŘMOVÁNÍ – 20:00 HOD.</u> <u>KULTURNÍ DŮM</u>
Sobota 16.3.	Sobota po 4 neděli postní	18:30	Mše svatá s nedělní platností – farní kostel ZA VEŠKERÉ AKTIVITY FARNOSTI ŠTRAMBERK. A ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ FARNÍKY ZE ŠTRAMBERKA A ZÁVIŠIC A VŠECHNY JEJICH POTŘEBY
Neděle 17.3.	5. NEDĚLE POSTNÍ III. SKRUTINIA	7:45 8:30	KŘÍŽOVÁ CESTA ZA ZEMŘELOU ZDENKU FILIPCOVOU, RODIČE A DUŠE V OČISTCI Mše svatá zaměřená na děti

P. Vladimír Zelina, farář; <https://stramberk.farnost.cz/>; tel. 556 852 410; mobil: 739 002 743; e-mail: rkf.stramberk@doo.cz

KOSTEL SV. CYRILA A METODĚJE - ZÁVIŠICE

POŘAD BOHOSLUŽEB od 10. března do 17. března 2024

Neděle 10.3.	4. NEDĚLE POSTNÍ	9:30 10:00	KŘÍŽOVÁ CESTA ZA OTÝLII NAJZARTOVOU, MANŽELA, ŽIVOU A ZEMŘELOU RODINU A DUŠE V OČISTCI
Úterý 12.3.	Úterý po 4 neděli postní	17:00	ZA LIBORA LOŠÁKA A DUŠE V OČISTCI
Neděle 17.3.	5. NEDĚLE POSTNÍ	9:30 10:00	ZA FRANTIŠKU KROMPOLCOVOU, MANŽELA, DĚTI A DUŠE V OČISTCI Mše svatá zaměřená na děti

OHLÁŠKY

Celá postní doba je časem kající praxe církve.

Popeleční středa a Velký pátek jsou dny přísného postu: zdrženlivosti od masa i újmy v jídle.

*A dále ohledně postu připomínám, že **každý pátek, pokud na něj nepřípadne církevní slavnost, je dnem pokání. Forma pokání je půst od masa nebo jiný kající skutek nebo modlitba.***

(zdrženlivost od masa zavazuje od 14 let, újma v jídle od 18 do 60 let).

Před každým přijímáním Svátosti oltářní je eucharistický půst alespoň 1 hodinu.

*V zadní část **lodi kostela je rozpis KŘÍŽOVÝCH CEST, prosím napište se na jejich vedení.***

Předem díky za nasazení.

FARNÍ ZPRAVODAJ

Další číslo Farního zpravodaje vyjde v neděli 17. března 2024. **Uzávěrka bude v neděli 10. března 2024.** Pokud máte články, materiály nebo tipy, co by se mohlo ve farním zpravodaji objevit, pošlete je prosím ideálně e-mailem Dominikovi Davidovi (dominik.d@centrum.cz). Děkuji.

Pozvánka na přednášku Mary Shaw o uzdravení rodinných vztahů.

Mary Shaw Phd. slouží ve službě uzdravování od roku 1996 a přináší svou útěchu, uzdravení lidem se zlomeným srdcem a svobodu těm, kdo jsou v zajetí (Iz. 61:1). Získala doktorát v oboru ošetrovatelství na University of Florida. Od roku 1998 slouží jako misionářka a učitelka. Je zvána na různé konference, duchovní cvičení a semináře jak ve Spojených státech, tak i v zahraničí. Kromě odborného vzdělání vystudovala obor duchovní doprovázení na františkánské univerzitě na Floridě, kde také v městě Gainesville bydlí. Již více jak 20 let přijíždí do České a Slovenské republiky pod záštitou Renewal Ministries (Služba obnovy).

DĚTI

Dnes 10. 3. po mši svaté se budou fotit děti k 1. sv. přijímání

Příští neděli 17. 3. - křížová cesta pro děti, dětská mše svatá
- po mši bude farní kavárna

POZVÁNÍ NA VÝSTAVU

Muzeum Novojičínka vás srdečně zve na zámek do Nového Jičína na výstavu **Slavné Velikonoce**. Postní a velikonoční doba je prezentována prostřednictvím obrazů, soch, sousoší a scénérií regionálních výtvarných umělců. Obyvatelé Štramberka a okolí mají jedinečnou možnost vidět renesanční oltář - triptych s motivem Krista Zmrtvýchvstalého, který zdobil interiér jejich kostela svaté Kateřiny ve Štramberku. Barokní sousoší Poslední večere Páně kdysi stávalo v jednom ze zaniklých poutních kostelů na hoře Kotouči. Z lidové kultury výstava připomíná důležitost a využití posvěcených předmětů jako jsou ratolesti, dřevo, pokrmy, které se světily ve dnech k tomu určených od Květné neděle do Velikonočního pondělí. Výstava potrvá do 7. dubna, poté budou všechna umělecká díla opět uložena do depozitářů. Přijměte naše srdečné pozvání a přijďte se potěšit pohledem na vzácnou krásu. Nezapomeňte, že muzeum má zavírací dny v pondělí a neděli.